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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
Openbare vergadering van woensdag 4 december 2024

Schepenen. Verkiezing en eedaflegging.

Aanwezigheden

Aanwezig Riet Smits, voorzitter
Kris Gebruers, aangewezen-burgemeester
Koen Laenen, Sander Verboven, Marc Verhulst, Mario Verhaert, Laurence Luyten, 
schepenen
Jan Verhaert, Marc T'Syen, Jan Verbist, Gert Dierckx, Dag Pas, Elke Tweepenninckx, 
Bart Soontjens, Bart Van Opstal, Dries Van Lommel, Stien Daneels, Maarten 
Verstappen, Jef Aerts, Bert Raaymakers, Vivian Voorspoels, Nancy Vermeylen, Theo 
Goossens, raadsleden
Jeroen Peeters, algemeen directeur

Motivering

Context en argumentatie
Er is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen bezorgd aan de algemeen directeur 
op maandag 21 oktober 2024. De algemeen directeur heeft vóór de installatievergadering een afschrift van 
de gezamenlijke akte van voordracht aan de burgemeester bezorgd. De algemeen directeur heeft de 
gezamenlijke akte van voordracht ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de gemeenteraad.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht werd 
ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, vermeld in artikel 5,§3 van het decreet lokaal bestuur. De 
voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat Kris Gebruers op maandag 21 oktober 2024, datum 
waarop de gezamenlijke akte van voordracht aan de algemeen directeur werd bezorgd, houder was van het 
initiatiefrecht.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht:
- gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering heeft vastgesteld en op de datum van de 

verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel 
van die dag ter beschikking is gesteld;

- ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;

- ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;



2/3

- uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen directeur 
is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen 
ontvankelijk is.

In de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht zijn vier kandidaat-schepenen voorgedragen. Het 
maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Olen is vastgesteld op vier overeenkomstig het 
besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024. Het aantal in de gezamenlijke akte voorgedragen 
schepenen overschrijdt dit maximale aantal niet.

De voorgedragen kandidaat-schepenen zijn:

Schepen Rang
Koen Laenen eerste schepen
Sander Verboven tweede schepen
Mario Verhaert derde schepen
Marc Verhulst vierde schepen

De rang van de schepenen wordt krachtens artikel 43,§4 van het decreet lokaal bestuur bepaald door de 
rangorde op de gezamenlijke akte van voordracht.

De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt geen einddatum van een 
schepenmandaat.

Alle kandidaat-schepenen hebben na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als gemeenteraadslid 
afgelegd. Geen enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een toestand van onverenigbaarheid. De 
kandidaat-schepenen leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad: "Ik 
zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".
Beslissingsbevoegdheid

- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 5,§3, 42, 43, 44, 45, 
47 en 49

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 43
- besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van akte van 

voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale 
bestuursorganen 

- besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en de faciliteitengemeenten rond 
Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, 
stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per 
provinciedistrict

- omzendbrief over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode
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Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van voordracht en 
verklaart de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de rangorde van de gezamenlijke akte van 
voordracht van kandidaat-schepenen:

Schepen Rang
Koen Laenen eerste schepen
Sander Verboven tweede schepen
Mario Verhaert derde schepen
Marc Verhulst vierde schepen

Artikel 2
De gemeenteraad neemt kennis van het vastgelegd aantal schepenen, met name vier.

Artikel 3
De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig artikel 44 van het 
decreet lokaal bestuur.

Namens de gemeenteraad
(was getekend) (was getekend)
algemeen directeur,
Jeroen Peeters

voorzitter,
Riet Smits

Voor eensluidend afschrift
algemeen directeur, Voorzitter gemeenteraad

Jeroen Peeters Riet Smits


